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Τα προσωπικά σας δεδομένα στον αέρα! Δείτε τι 
γνωρίζει η Google για εσάς!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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googlepstoreImage not found or type unknownΈνα μεγάλο ποσοστό των άρθρων μας, αναφέρονται σε πρακτικές 
που ακολουθούν διάφορες εταιρείες με σκοπό να ξέρουν κάθε μας κίνηση, κάθε 
μας συνήθεια, κάθε μικρή πτυχή της καθημερινότητάς μας κλπ.
 Όσο ασήμαντο και αν ακούγεται, είμαστε όλοι εργαστηριακά ποντίκια στα 
εργαστήρια αυτών των εταιριών, και μάλιστα, δεν έχουμε καν το δικαίωμα να 
μιλάμε για παραβίαση της ιδιωτικότητάς μας, αφού κατά την εγγραφή μας σε 
υπηρεσίες όπως το GMail της Google συμφωνούμε με τους όρους χρήσης τους.
Σήμερα ως παράδειγμα θα πάρουμε την προαναφερθείσα εταιρεία, την Google. Η 
Google βρίσκεται στη ζωή μας, με την πιο ρεαλιστική έννοια της φράσης, αφού για 
να χρησιμοποιήσουμε για παράδειγμα τις υπηρεσίες του κινητού μας τηλεφώνου, 
χρειαζόμαστε ντε και καλά ένα λογαριασμό GMail -στην περίπτωση που έχουμε 
κινητό ή tablet με το λειτουργικό Android. Όπως επίσης, η πρώτη μας επιλογή -
βάσει στατιστικών, είναι πάντα ο Google Chrome στον υπολογιστή μας.
Δεν είναι άγνωστο πλέον ότι καταγράφονται οι συνήθειές μας, οι αναζητήσεις μας 
στο διαδίκτυο, η μουσική που ακούμε, από που ψωνίζουμε κλπ. Άγνωστος είναι 
όμως ο τρόπος για να το διαπιστώσει κανείς. Όπως το περιστατικό με τον Google 
Chrome, ο οποίος μετά από ενημέρωση λογισμικού πριν από μερικούς μήνες, έχει 
πλέον την δυνατότητα και το ΔΙΚΑΙΩΜΑ -αφού εμείς συμφωνούμε κατά την 
εγκατάσταση με τα πάντα- να ανοίγει το μικρόφωνο του υπολογιστή χωρίς να μας 
ρωτάει και να ηχογραφεί τον περιβάλλοντα χώρο. Όλοι το ακούσαμε, κανείς δεν 
έδωσε σημασία όμως, λόγω του ότι ο απλός χρήστης ΔΕΝ μπορεί να το 
διαπιστώσει. Περί αυτού πρόκειται. Μας φακελώνουν ασύστολα και το δεχόμαστε, 
διότι άλλο να το διαπιστώνουμε και άλλο απλά να το γνωρίζουμε σαν «είδηση».
Ένα πολύ απλό πείραμα.
Κάνετε είσοδο από οποιαδήποτε συσκευή στο λογαριασμό GMail σας. Αμέσως μετά 
επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://myactivity.google.com/myactivity αλλά όχι 
χωρίς να πάρετε ένα υπογλώσσιο προηγουμένως. Βλέπετε μπροστά στα μάτια σας, 
όλες τις αναζητήσεις που έχετε κάνει στο Internet, όλες τις φωτογραφίες τις 
οποίες αναζητήσατε, όλα τα τραγούδια που ακούσατε… με κατάταξη από το πιο 
πρόσφατο στο παλαιότερο. Μη βιάζεστε, έχει κι άλλο!
Πηγαίνετε τώρα στο https://www.google.com/settings/dashboard … όσο το 
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υπογλώσσιο δεν έχει λιώσει τελείως. Έχετε μπροστά στα μάτια σας, όλες τις 
επαφές του e-mail σας, του κινητού σας τηλεφώνου (αν έχετε κάνει synchronize), 
το ημερολόγιό σας και ένα σωρό άλλες πληροφορίες. Νομίζετε ότι τελείωσε? 
Κάνετε μια επίσκεψη στο https://www.google.com/android/devicemanager αυτή τη 
φορά όμως με δεύτερο, καινούριο υπογλώσσιο! Όλες οι φυσικές τοποθεσίες σας 
πάνω στο χάρτη, από τη στιγμή απόκτησης της συσκευής σας και μετά!!!
Και μετά από όλο αυτό το υπέροχο ταξίδι στον κόσμο των πληροφοριών που 
αφορούν εμάς τους ίδιους, έχουμε να θέσουμε τα εξής ερωτήματα.
1. Αν μπορεί η Google να κρατάει όλα αυτά τα στοιχεία για κάθε έναν από εμάς, 
πόσο δύσκολο είναι άραγε για κάποιους πιο… «ψηλά» να συλλέγουν αυτά τα 
στοιχεία εν αγνοία μας?
2. Αν υποθέσουμε ότι δεν είναι και πολύ μεγάλο θέμα, διότι συμφωνούμε με τους 
όρους χρήσης τους, τι γίνεται αν ο λογαριασμός του GMail μας «σπάσει» από 
επιτήδειους -πράγμα το οποίο είναι πολύ εύκολο?
3. Τι μπορούμε να κάνουμε για να ΜΗΝ καταχωρούνται αυτές οι πληροφορίες?
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